

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ
 & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
 ΤΜ. ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
 Π. Κανελλοπούλου 4 - 101 77 ΑΘΗΝΑ
 Τηλέφωνο: 210 7476062
 Police On Line: 1310132
 FAX: 210 7481211
Αριθμ. πρωτ.: 8000/20/7/95-γ'

Αθήνα, 28/05/2012

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ: « Προμήθεια εκτυπωτών και αναλωσίμων».

1. Σας κάνουμε γνωστό ότι η Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΥΔΕΑΠ) του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, ενδιαφέρεται **για την προμήθεια εκτυπωτών και αναλωσίμων** με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, προϋπολογισθείσας αξίας **#40.590,00# €** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. **23%**.
2. Οι επιθυμούντες να συμμετάσχουν στη διαδικασία της προμήθειας, παρακαλούνται όπως την **06/06/2012** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **10:00**, προσέλθουν και υποβάλλουν την προσφορά τους στην αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία θα συνεδριάσει στον 1^ο όροφο του, επί της οδού Μεσογείων 96, κτιρίου της πρώην Σχολής Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας/Α.Ε.Α.
3. Η διαδικασία της προμήθειας θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις:
 - α.- Του Ν. 2362/1995 " Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις " [ΦΕΚ Α-247/27-11-95].
 - β.- Του Ν. 2286/1995 " Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων " (ΦΕΚ Α -19/01-02-95).
 - γ.-Του Π.Δ. 118/2007 " Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου " (ΦΕΚ Α -150/10-07-2007).
 - ε.-Την παρούσα πρόσκληση και τα επισυναπτόμενα σ' αυτή παραρτήματα:

A.	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'
B.	ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ- ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΕΦ.Ι <ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ> ΚΕΦ.ΙΙ<ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΑΠΟΡΡΙΨΗ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β'

	ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ)> ΚΕΦ.ΙΙΙ ΟΡΟΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ	
Γ.	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄
Δ.	ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄
Ε.	ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄

4. Αντίγραφο της παρούσας με τα συνημμένα σ' αυτή ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ, καθώς και πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία και τους όρους της προμήθειας παρέχονται από την Υπηρεσία μας, Λ. Μεσογείων 96, 1^{ος} όροφος, τηλ. 210 7476062.

5. Πληροφορίες παρέχονται:

α. Για τις τεχνικές προδιαγραφές, από τον αρμόδιο Αστυνόμο Α΄ (ΠΛΗΡ.) Δρ. ΣΥΛΛΑΙΟ Γεώργιο της ΥΔΕΑΠ τηλ.: 2107476054.

β. Για τη διαδικασία και τους όρους του διαγωνισμού από την Υπηρεσία μας, Λ. Μεσογείων 96, 1^{ος} όροφος, αρμόδιοι Αστυνόμοι Α΄ (ΠΛΗΡ.) Δρ. ΣΥΛΛΑΙΟΣ Γεώργιος και Ανθυπαστυνόμος ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ Γρηγόριος της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων /Υ.Π.τ.Π. τηλ: 2107476062.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΟΛΔΑΤΟΣ
ΑΣΤΥΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

<p align="center">ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</p>	<p>Πρόκειται για προμήθεια Ηλεκτρονικού εξοπλισμού και αναλωσίμων ειδών (μελανιών) για τις ανάγκες της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων/Υ.Π.τ.Π. Συγκεκριμένα ο Ανάδοχος καλείται σε συνεργασία με τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων όπως εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση της Κατακυρωτικής απόφασης προσέλθει στην Υπηρεσία μας για την μεταξύ αυτών υπογραφή της σύμβασης προμήθειας. Κατόπιν τούτου ο προμηθευτής καλείται να παραδώσει τον εξοπλισμό ήτοι:</p> <p>(Παράρτημα Δ Πίνακες Α και Β)</p> <ul style="list-style-type: none"> • ΤΡΙΑ (3) ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ • ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΕΞΗΣ ΜΟΝΤΕΛΑ: LEXMARK X658de:TEM Είκοσι (20) <p>LEXMARK C534dn:TEM Δέκα (10) Σειρές (4 χρωμάτων)</p> <p>LEXMARK C534dn: TEM τέσσερα (4) Πακέτα τύμπανα.</p> <p>HP M4345: TEM Είκοσι (20)</p>
<p align="center">ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ</p>	<p>Για την Ομάδα Α :16.000 € συμπεριλαμβανομένου κρατήσεων 6,6560% +Φ.Π.Α. 23%</p> <p>Για την Ομάδα Β :17.000 € συμπεριλαμβανομένου κρατήσεων 6,6560% +Φ.Π.Α. 23%</p>
<p align="center">ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΒΑΡΥΝΕΙ</p>	<p>Τις πιστώσεις του Ευρωπαϊκού Ταμείου Εξωτερικών Συνόρων και συγκεκριμένα την ΣΑΕ 050/2</p>
<p align="center">Σ.Α.Ε.</p>	<p>050/2</p>
<p align="center">ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΕΠΙ%</p>	<p>6,6560%</p> <p>Που αναλύονται ως εξής :</p> <p>2,72% υπέρ Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α, 2,72% υπέρ Μ.Τ.Σ. , 0,96% υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. 0,1% υπέρ Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και τέλη χαρτοσήμου 2% επί των κρατήσεων πλέον 20% εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. επί του</p>

	τέλους χαρτοσήμου.
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ	Κατά την πληρωμή της προμήθειας του προαναφερθέντος εξοπλισμού θα παρακρατείται ο προβλεπόμενος από το άρθρο 24 του Ν. 2198/84 φόρος εισοδήματος. [4% επί της καθαρής αξίας]

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β'
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι.

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1. ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Π.Δ. 118/2007 στην Ελληνική γλώσσα, σε δύο αντίτυπα (πρωτότυπο και αντίγραφο).

2. ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν κλειστές προσφορές, σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο οι οποίες θα πρέπει να παραδοθούν είτε αυτοπροσώπως είτε με ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο, το αργότερο την **06-06-2012** και ώρα **10:00** στο Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης του 4^{ου} Τμήματος Συντονισμού και Υποστήριξης της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων/Υ.Π.τ.Π. Λ. Μεσογείων 96, 115 23 ΑΘΗΝΑ, 1^{ος} όροφος, 1^ο γραφείο. Προσφορές που θα κατατεθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα θεωρούνται εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.

3. ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου, απορρίπτεται, ως **απαράδεκτη**.

4. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

4.1. Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

α) Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» (με κεφαλαία γράμματα).

β) Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια.

γ) Ο αριθμός της διακήρυξης.

δ) Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού

ε) Τα στοιχεία του αποστολέα(επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, φαξ, διεύθυνση ηλεκτρονικού. Ταχυδρομείου).

4.2. Μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα τα εξής:

α). Όλα τα απαιτούμενα κατά το στάδιο υποβολής της προσφοράς **ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**.(1 πρωτότυπο και ένα ακριβές αντίγραφο) σε ξεχωριστό, σφραγισμένο υποφάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη <<**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**>>.

β). **ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ** της προσφοράς τοποθετούνται σε ξεχωριστό σφραγισμένο υποφάκελο, με την ένδειξη «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» Επισημαίνεται ότι όλα τα φύλλα των παραπάνω εγγράφων στοιχείων της προσφοράς, πλην της οικονομικής, συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών φυλλαδίων (PROSPECTUS, φωτογραφιών, τεχνικών φυλλαδίων κ.λπ.), θα φέρουν συνεχή αρίθμηση από το πρώτο μέχρι το τελευταίο. Για ευχερέστερη αναζήτηση των στοιχείων αυτών, η προσφορά θα συνοδεύεται από ευρετήριο, στο οποίο θα αναγράφεται το περιεχόμενο του κάθε εγγράφου, με την αντίστοιχη αρίθμηση που φέρει κατά τα ανωτέρω (π.χ. φύλλα συμμόρφωσης: φύλλα 16-19, τεχνικές προδιαγραφές: φύλλα 33-55, κ.ο.κ.).

γ). **ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ επί ποινής αποκλεισμού**, τοποθετούνται σε ξεχωριστό σφραγισμένο υποφάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» .

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:

α. -Οι φάκελοι **ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΗΣ** και **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ** προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

β. -Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών **εμπιστευτικού** χαρακτήρα, η γνωστοποίηση των οποίων στους συνδιαγωνιζόμενους θα έθιγε τα έννομα συμφέροντά τους, τότε ο προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ' αυτών την ένδειξη «**πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα**». Σε αντίθετη περίπτωση θα δύναται να λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών οι συνδιαγωνιζόμενοι. Η έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνο την προστασία του απορρήτου που καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της επιχείρησης του ενδιαφερομένου.

γ. -Το πρωτότυπο της Τεχνικής Προσφοράς θα φέρει την ένδειξη <<ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ>> στο εξώφυλλο και στο εσωτερικό κάθε φύλλου, ενώ το αντίγραφο θα φέρει την ένδειξη <<ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ>> μόνο στο εξώφυλλο.

δ. -Σε περίπτωση που στο περιεχόμενο των προσφορών χρησιμοποιούνται συντομογραφίες για τη δήλωση τεχνικών ή άλλων εννοιών, είναι υποχρεωτικό για τους Διαγωνιζόμενους να αναφέρουν σε ξεχωριστό πίνακα τις συντομογραφίες αυτές με την εξήγηση της έννοιάς τους.

ε. -Αντιπροσφορά ή τροποποίηση της προσφοράς ή πρόταση που, κατά την κρίση της Επιτροπής Διαγωνισμού, εξομοιώνεται με αντιπροσφορά είναι απαράδεκτη και δεν λαμβάνεται υπόψη.

στ. -Μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών δεν γίνεται αποδεκτή αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση τροποποίηση ή απόκρουση όρων της Προκήρυξης ή της προσφοράς. Διευκρινίσεις δίνονται μόνο όταν ζητούνται από την Επιτροπή Διαγωνισμού και λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν. Στην περίπτωση αυτή, η παροχή διευκρινίσεων είναι υποχρεωτική για το Διαγωνιζόμενο και δεν θεωρείται αντιπροσφορά. Οι διευκρινήσεις των Διαγωνιζόμενων πρέπει να δίνονται γραπτά σε χρόνο που θα ορίζει η επιτροπή διαγωνισμού.

ζ. -Οι προσφορές πρέπει να είναι δακτυλογραφημένες και δεν πρέπει να φέρουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις, διαγραφές κλπ. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα, το δε αρμόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών, κατά τον έλεγχο, μονογράφει και σφραγίζει τη τυχόν διόρθωση ή προσθήκη. Η προσφορά απορρίπτεται, όταν υπάρχουν σ' αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.

η. Δεν θα ληφθούν υπόψη προσφορές που υποβλήθηκαν μετά από την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα. Απαγορεύεται η χρήση αυτοκόλλητων φακέλων που είναι δυνατόν να αποσφραγιστούν και να επανασφραγιστούν χωρίς να αφήσουν ίχνη.

5. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

5.1 Οι τιμές των προσφορών θα εκφράζονται **μόνο** σε ΕΥΡΩ, θα αναγράφονται δε ολογράφως και αριθμητικώς ως εξής:

I. Τιμή (με κρατήσεις) χωρίς Φ.Π.Α.

II. Ποσοστό Φ.Π.Α επί τοις % στο οποίο υπάγονται η εν λόγω προμήθεια. (Σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος Φ.Π.Α, αυτός θα διορθώνεται από την Υπηρεσία).

5.2 Προσφορές που δεν δίνουν την τιμή σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα θα απορρίπτονται, ως απαράδεκτες.

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

5.3 Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια της ισχύος της προσφοράς, ούτε στην περίπτωση που ζητηθεί παράταση της διάρκειας ισχύος αυτής.

5.4 Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής, χωρίς αυτό να προβλέπεται από την Προκήρυξη απορρίπτεται ως απαράδεκτη . Δεν επιτρέπεται η υποβολή προσφοράς με προϋπολογισμό μεγαλύτερο της << Προμήθειας>>.

5.5 Επιφυλάξεις ή τροποποιήσεις των όρων της Προκήρυξης που θα αναφέρονται στην προσφορά, μπορούν κατά την κρίση της Επιτροπής Διαγωνισμού να αποτελέσουν λόγο αποκλεισμού του Διαγωνιζόμενου. Αποκλίσεις από τους υποχρεωτικούς όρους της Προκήρυξης επιφέρουν τον αποκλεισμό των αντίστοιχων προσφορών.

5.6 Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές, με ποινή αποκλεισμού, θεωρούμενες ως αντιπροσφορές. Ο Διαγωνιζόμενος, ο οποίος θα υποβάλλει τέτοιας φύσης προτάσεις, δεν δικαιούται σε καμία περίπτωση να διαμαρτυρηθεί ή να επικαλεστεί λόγους προσφυγής, αν οι προτάσεις αυτές δεν ληφθούν υπόψη κατά την αξιολόγηση των προσφορών.

5.7 Η προσφερόμενη τιμή της εν λόγω προμήθειας υπόκειται στις κρατήσεις όπως αυτές αναλυτικά αναγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της παρούσας καθώς και παρακράτηση φόρου εισοδήματος, όπως αναλυτικά επίσης αναγράφεται σ' αυτό. Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους προσφέροντες στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση της προσφερόμενης τιμής, αυτοί δε υποχρεούνται να παρέχουν αυτά.

5.8 Παρέχεται η δυνατότητα στους διαγωνιζόμενους να υποβάλουν προσφορά για μέρος μόνο της ζητούμενης ποσότητας. Συγκεκριμένα, ή θα υποβληθεί συνολική προσφορά για όλα τα είδη της Ομάδας Α που προδιαγράφονται στον πίνακα Α του Παραρτήματος Δ μόνο ή θα υποβληθεί συνολική προσφορά για τα είδη της Ομάδας Β που προδιαγράφονται στον πίνακα Γ του Παραρτήματος Δ μόνο ή μπορεί να υποβληθεί και συνολική προσφορά για όλα τα είδη και όλους τους πίνακες. Προσφορές για ορισμένα είδη μιας ομάδας ή ενός πίνακα που θα αγνοεί τα υπόλοιπα είδη της ίδιας ομάδας ή πίνακα θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

6. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τον ηλεκτρονικό και λοιπό εξοπλισμό με την επιφύλαξη του Άρθρου 10 Παραγράφου 6 του Π.Δ. 118/2007 ως ακολούθως:

- για την Ομάδα Α εντός **15 ημερολογιακών ημερών** από την υπογραφή της σύμβασης και

- για την Ομάδα Β **εντός 20 ημερολογιακών ημερών** από την υπογραφή της σύμβασης.

Η υπογραφή της σύμβασης θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέσα σε **δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες** αμέσως μετά το πέρας της αξιολόγησης της προσφοράς.

7. Τόπος Παράδοσης

Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν με δαπάνες και μέριμνα του προμηθευτή στην έδρα της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, η δε παραλαβή θα γίνει από την ίδια επιτροπή μετά από μακροσκοπικό έλεγχο και κανονικό πρωτόκολλο παραλαβής.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

(ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ)

1. ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1.1 Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια από την αρμόδια Επιτροπή της Υπηρεσίας διενέργειας του διαγωνισμού.

- Η Επιτροπή προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την 06/06/2012 και ώρα 10:05 π.μ..
- Προσφορές που υποβάλλονται στην Επιτροπή μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.

1.2 Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν κατά την αξιολόγηση των τεχνικών και λοιπών στοιχείων αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διαγωνισμού από το 4^ο Τμήμα της Υ.Δ.Ε.Α.Π.

2. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

2.1 Για τις προσφορές που κρίθηκαν αποδεκτές κατά το στάδιο ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής, η Επιτροπή Διαγωνισμού προχωρά στον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών τους, προκειμένου να διαπιστώσει την πληρότητά τους, καθώς και εάν ικανοποιούν τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του Αντικειμένου του Έργου.

2.2 Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, **εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών** από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σ' αυτόν, με βεβαίωση παραλαβής ή σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν. 2672/1998 (Α - 290), οφείλει να υποβάλλει σε σφραγισμένο φάκελο, τα προβλεπόμενα από το άρθρο 6 § 2 (όπως αυτά ζητούνται από την παρούσα) του Π.Δ. 118/2007 δικαιολογητικά, όπως αυτά αναλυτικά περιγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ' της παρούσας.

2.3 Η αποσφράγιση του ανωτέρω φακέλου των δικαιολογητικών αυτών (σταδίου κατακύρωσης), γίνεται από την αρμόδια επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού την ημερομηνία και ώρα που θα ορισθεί στη σχετική πρόσκληση.

2.4 Όσοι δικαιούνται να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης του φακέλου των δικαιολογητικών του σταδίου της κατακύρωσης λαμβάνουν γνώση των δικαιολογητικών που κατατέθηκαν εντός χρονικού διαστήματος **τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία αποσφράγισής τους**. Για το χρόνο γνώσης των ως άνω δικαιολογητικών, ο ενδιαφερόμενος θα υπογράψει σε σχετική κατάσταση, που θα τηρεί η αρμόδια προς τούτου Υπηρεσία (Τμήμα 4^ο Υ.Δ.Ε.Α.Π/ Υ.Π.τ.Π) και θα αποτελεί το μοναδικό αποδεικτικό στοιχείο γνώσης αυτού.

3. ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η προσφορά ενός Διαγωνιζόμενου απορρίπτεται ως απαράδεκτη σε κάθε μία ή περισσότερες από τις παρακάτω περιπτώσεις :

- Έλλειψη οποιουδήποτε από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά
- Προσφορά με χρόνο παράδοσης μεγαλύτερο από το προβλεπόμενο
- Προσφορά που ορίζει μικρότερο από το ζητούμενο χρόνο ισχύος
- Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση.

- Ο προσφέρων θα δηλώνει αναλυτικά τη συμμόρφωση ή απόκλιση των παρεχόμενων υλικών σε σχέση με τις αντίστοιχες τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης, καθόσον « η τεχνική προσφορά του» παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της Προκήρυξης .

- Προσφορά στην οποία δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή.
- Προσφορά που το συνολικό της τίμημα υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα δαπάνη.
- Αντιπροσφοράς.
- Εναλλακτικής προσφοράς.

4. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

4.1 Στον προμηθευτή στον οποίο έγινε η κατακύρωση της ζητούμενης προμήθειας, αποστέλλεται σχετική ανακοίνωση που περιλαμβάνει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:

- α. Το προς προμήθεια είδος.
- β. Την ποσότητα.

- γ. Την τιμή.
- δ. Τον φορέα για τον οποίο προορίζεται το υλικό.
- ε. Τη συμφωνία της κατακύρωσης με τους όρους της.
- στ. Την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης.

4.2. Ο προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε η ζητούμενη προμήθεια υποχρεούται να προσέλθει **εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών** από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Εφόσον η σύμβαση υπογράφεται πριν από τη λήξη της προθεσμίας των **δέκα (10) ημερών** που αναφέρεται παραπάνω, ο χρόνος παράδοσης των υλικών υπολογίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

4.3. Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με Απόφαση του αρμοδίου Υπουργού ή του αρμοδίου για τη διοίκηση του φορέα οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙΙ.**ΟΡΟΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ****1. ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

1.1 Η Σύμβαση θα καταρτιστεί στην ελληνική γλώσσα με βάση τους όρους που περιλαμβάνονται στη Προκήρυξη και την Προσφορά του Αναδόχου και θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο. Για κάθε διαφορά – διένεξη πάνω στους όρους της παρούσας διακήρυξης και στην εκτέλεση της Σύμβασης, ο προμηθευτής, υπάγεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Ελληνικών Δικαστηρίων της έδρας της Υπηρεσίας διενέργειας του διαγωνισμού.

1.2 Η Σύμβαση δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους προς το περιεχόμενο της παρούσας. Επίσης, επίσημη γλώσσα κατά την εφαρμογή της Σύμβασης θα είναι η ελληνική. Το σύνολο των εγγράφων που απορρέουν από τη Σύμβαση (εκθέσεις, αναλύσεις, κλπ.) θα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα .

1.3 Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης, καταρτίζεται από την Αναθέτουσα Αρχή η σχετική σύμβαση που υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. Η σύμβαση περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής στοιχεία:

α. τον τόπο και χρόνο υπογραφής της σύμβασης.

β. τα συμβαλλόμενα μέρη.

γ. τα προς προμήθεια υλικά και την ποσότητα.

δ. την τιμή.

ε. τον τόπο, τρόπο και χρόνο παράδοσης των υλικών.

στ. τις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών.

ζ. τις προβλεπόμενες εγγυήσεις.

η. τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας βάσει των οποίων θα επιλύονται οι τυχόν διαφορές που ενδεχόμενα προκύψουν.

θ. τον τρόπο και χρόνο πληρωμής.

1.4 Η σύμβαση τροποποιείται όταν τούτο προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής .

2. ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2.1 Ο προμηθευτής υποχρεούται να παρέχει τα υλικά μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση.

2.2. Η πληρωμή του προμηθευτή, θα γίνει με έκδοση επιταγής της Τράπεζας Της Ελλάδας από τον Υπόλογο Διαχειριστή της ΣΑΕ 0502, Λοιπά Κοινωνικά Προγράμματα, Ευρωπαϊκό Ταμείο Εξωτερικών Συνόρων στο όνομα του δικαιούχου και της αρμόδιας ΔΟΥ. Τον προμηθευτή βαρύνουν οι κρατήσεις και ο φόρος εισοδήματος που αναφέρονται στο Παράρτημα Α' της παρούσας διακήρυξης .

2.3. Ενστάσεις – προσφυγές υποβάλλονται για τους λόγους και με τη διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 15 του Π.Δ. 118/2007 (Κ.Π.Δ.).

+

2.4. Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν :

- Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα της προμήθειας και στην ποιότητα που περιγράφεται στη σύμβαση.
- Παραλήφθηκαν οριστικά τα υλικά.
- Επιπροσθέτως, οι δικτυακοί ψηφιοποιητές θα παραδοθούν με το «κλειδί στο χέρι» έτοιμοι για επιχειρησιακή χρήση δηλ. πλήρως ενοποιημένοι, **πλήρως εγκατεστημένοι και προσαρμοσμένοι στις απαιτήσεις των τελικών χρηστών**, και θα έχει ολοκληρωθεί η παράδοση όλων των εγχειριδίων χρήστη. Στην περίπτωση που τα φωτοαντιγραφικά δεν παραδοθούν σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα υπάρχει απομείωση του συμβατικού τιμήματος κατά **15%**.
- Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν τυχόν κυρώσεις ή εκπτώσεις.
- Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δυο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύτηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ'

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1.1 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το ν. 2513/1997 και έχουν αντικείμενο συναφές με το υπό δημοπράτηση έργο.

Α. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :

Οι προμηθευτές που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, **υποχρεούνται** να υποβάλλουν, **μαζί με την προσφορά τους, επί ποινή αποκλεισμού**, τα παρακάτω δικαιολογητικά συμμετοχής και στοιχεία τεκμηρίωσης της κατάλληλης επαγγελματικής και τεχνικής ικανότητας και εμπειρίας έτσι ώστε να ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις του Φορέα :

α. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α'-75) **με θεώρηση γνησίου υπογραφής**, στην οποία:

(1) **Να αναγράφονται** τα στοιχεία του διαγωνισμού στον οποίο συμμετέχουν.
(2) **Να δηλώνεται** ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους, δεν έχουν καταδικασθεί με **αμετάκλητη δικαστική απόφαση** για κάποιο από τα **αδικήματα**:

(α) Της παρ. 1 του άρθρου 43 του Π.Δ 60/2007.

(β) Δεν τελούν σε πτώχευση ή σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης.

(γ) Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους.

(δ) Είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο.

(ε) Δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του ν. 1892/1990 (Α 101), όπως εκάστοτε ισχύει, και επίσης, ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων.

(στ) Να αναλαμβάνεται η υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών.

β. Υπεύθυνη δήλωση των συμμετεχόντων σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι δεν έχει επιβληθεί στον προσφέροντα η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης. Εάν η ποινή του αποκλεισμού επιβλήθηκε για ορισμένο χρόνο, το στοιχείο τούτο λαμβάνεται υπόψη για την απόρριψη της προσφοράς, μόνο για το χρονικό αυτό διάστημα.

γ. Παραστατικό εκπροσώπησης, εφόσον (οι προμηθευτές) συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπο τους.

δ. Υπεύθυνη δήλωση των συμμετεχόντων σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται από τον κατά νόμο υπεύθυνο της εταιρείας ότι τα προαναφερόμενα προϊόντα καλύπτουν πλήρως τις ζητούμενες προδιαγραφές. Επίσης (οι εταιρείες) πρέπει να διαθέτουν πιστοποίηση ποιότητας των διαδικασιών του (ISO) από εγκεκριμένο φορέα της Χώρας μας, να προσκομίσουν αντίγραφα των πιστοποιήσεων αυτών, να δηλώσουν το εργοστάσιο κατασκευής των προϊόντων, την χώρα κατασκευής, την ημερομηνία και τον κωδικό παραγωγής του εργοστασίου.

Β. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ .

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, κατά το άρθρο 20 του π.δ. 118/2007 (Κ.Π.Δ.), **ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών** από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σ'αυτόν, με βεβαίωση παραλαβής ή σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο ν.2672/1998 (Α-290), **οφείλει να υποβάλει, σε σφραγισμένο φάκελο, τα κατωτέρω δικαιολογητικά:**

(Δικαιολογητικά του άρθρου 6 παρ. 2 του π.δ. 118/2007 (Κ.Π.Δ.))

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της Χώρας εγκατάστασης του, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα που αναφέρονται στην περ. (2) του εδαφ. β της παρ. 1 του ΚΕΦ. Α' του παρόντος παραρτήματος .

Ειδικότερα, απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της Χώρας εγκατάστασης τους, προσκομίζουν τα μεν **νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά** για τους διαχειριστές τους, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για τον Πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), οι δε **Συνεταιρισμοί** για τον πρόεδρο του Διοικητικού τους Συμβουλίου, από το οποίο να προκύπτει ότι τα ανωτέρω πρόσωπα δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα ως άνω αδικήματα .

β. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι **δεν τελεί σε πτώχευση** και σε **διαδικασία κήρυξης πτώχευσης** ή υπό άλλη ανάλογη κατάσταση ή διαδικασία (περί αλλοδαπών).

γ. Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα. Πιστοποιητικό αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης, είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του.

δ. Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής, **οικείου Επιμελητηρίου ή ισοδύναμης επαγγελματικής οργάνωσης**, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή του σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμα του, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και αφετέρου ότι εξακολουθεί να παραμένει εγγεγραμμένος μέχρι της επίδοσης της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

Γ. ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

1. Η μη έγκαιρη και προσήκουσα υποβολή των δικαιολογητικών του άρθρου 6 παρ. 1 και του άρθρου 8 (για όσα ζητούνται με παρούσα) του π.δ. 118/2007 **συνιστά λόγο αποκλεισμού του προμηθευτή από το διαγωνισμό** .

2. Το πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, θα πρέπει υποχρεωτικά να είναι το πρωτότυπο ή φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου, υπογεγραμμένο ταυτόχρονα με το πρωτότυπο από τον Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ.

3. Τα λοιπά δικαιολογητικά της κατακύρωσης υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα, εκτός των περιπτώσεων που προβλέπεται ρητά από διάταξη νόμου ή υποβολή τους σε πρωτότυπη μορφή .

4. Δεν απαιτείται επικύρωση αντιγράφου ή φωτοαντιγράφου αν τούτο συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, στην οποία ο ενδιαφερόμενος βεβαιώνει την ακρίβεια των στοιχείων (άρθρο 11 παρ. 2 & 3 του ν.2690/1999

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ****Ομάδα Α****ΠΙΝΑΚΑΣ Α΄ :ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΜΕΛΑΝΙΑ (TONER)**

Προϋπολογισμός: 16.000€ συμπεριλαμβανομένου κρατήσεων 6,6560%
+Φ.Π.Α. 23%

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
LEXMARK X658 de			
Ποσότητα σε Τεμάχια	20τεμ. απόδοσης 30000 σελ. έκαστο		
2.LEXMARK C534 dn			
Ποσότητα σε Τεμάχια	10 Σειρές των τεσσάρων χρωμάτων (κυανού, ερυθρό, κίτρινο, μαύρο)		
Τύμπανα (Photoconductors c53030X) σε πακέτα των 4 για κάθε χρώμα)	4 Σειρές		
HEWLETT PACKAGE M4345			
Ποσότητα σε τεμάχια	20		
PLATINUM PRO 905			

Ποσότητα	15 Σειρές των τεσσάρων χρωμάτων ((κυανού, ερυθρό, κίτρινο, μαύρο) απόδοσης πάνω από 500 σελ.		
----------	--	--	--

Ομάδα Β

ΠΙΝΑΚΑΣ Α' : Ασπρόμαυρος Δικτυακός Ψηφιοποιητής

Προϋπολογισμός: **8000€ συμπεριλαμβανομένου κρατήσεων 6,6560% +Φ.Π.Α. 23%**

ΕΙΔΟΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ (+ 10 επιπρόσθετα Toner)	<p>Δικτυακός ψηφιοποιητής, ο οποίος θα εμπεριέχει ενσωματωμένο "ADF".</p> <p>Λειτουργία: Ασπρόμαυρη αντιγραφή / εκτύπωση, ασπρόμαυρη λειτουργία φαξ, ψηφιακή αποστολή.</p> <p>Ελάχιστα τεχνικά χαρακτηριστικά:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Να διαθέτει ξηρογραφικό σύστημα αντιγραφής και εκτύπωσης ψηφιακής τεχνολογίας laser. 2. Μνήμη φωτοαντιγραφής και εκτύπωσης : 1 GB τουλάχιστον. 3. Σκληρός Δίσκος : 120 GB τουλάχιστον 4. Με ικανότητα εκτύπωσης στην παρεχόμενη σύνθεση, αυτόματα σε αμφότερες τις πλευρές σελίδας A4 (διπλής όψης). 5. Ονομαστική ταχύτητα εκτύπωσης-αντιγραφής (σελίδες A4 ανά λεπτό) τουλάχιστον 23 σελίδες /λεπτό. 6. Ανάλυση εκτύπωσης (σε dpi). Τουλάχιστον 600X600 dpi. 7. Ανάλυση σάρωσης (σε dpi).Τουλάχιστον 600x600 dpi. 8. Να σαρώνει έγχρωμα σε tiff, pdf τουλάχιστον. 9. Να διαθέτει αυτόματο τροφοδότη εγγράφων διπλής όψης από A5 έως A3 με χωρητικότητα ≥50 φύλλων. 10. Αλλαγή μεγέθους αντιγραφικού: 25 έως 400% με βήμα 1% 11. Να τροφοδοτείται από δυο (2) τουλάχιστον κασέτες συνολικής χωρητικότητας τουλάχιστον 1040 φύλλων όλων των διαστάσεων από A5 έως A3(με δυνατότητα διαμόρφωσης της διάστασης σε τουλάχιστον μία (1) κασέτα). 12. Η ταχύτητας σάρωσης των πρωτοτύπων να μην είναι μικρότερη από τον αυτόματο τροφοδότη να μην είναι μικρότερη από την ταχύτητα εκτύπωσης του μηχανήματος. 13. Να διαθέτει δίσκο bypass ή ισοδύναμο δίσκο χωρητικότητας 50 φύλλων τουλάχιστον. 14. Να διαθέτει έξοδο παραγόμενων αντιγράφων 	<p style="text-align: center;">2</p>

	<p>τουλάχιστον 500 φύλλων.</p> <ol style="list-style-type: none"> 15. Να διαθέτει την ψηφιακή τεχνολογία «μία φορά σάρωση, πολλές εκτυπώσεις» 16. Να επιτρέπει την σάρωση εγγράφων με φυσικές διαστάσεις από Α5 έως Α3. 17. Να σαρώνει σε e-mail, σα σαρώνει σε φάκελο στο τοπικό δίκτυο, να σαρώνει σε pdf. 18. Αυτόματη αντιγραφή σε διπλής όψεις, σελιδοποίηση, αυτόματη σμίκρυνση/μεγέθυνση, αυτόματη επιλογή χαρτιού, αυτόματη εναλλαγή δίσκων, διαφάνειες, αντιγραφή ταυτότητας (2 όψεις σε 1). 19. Να παράγει αντίγραφα διαστάσεων Α3. 20. Το μηχάνημα να δέχεται πρωτότυπα μεμονωμένα φύλλα, βιβλία, περιοδικά κτλ μέγιστης διάστασης Α3. 21. Υποστήριξη Ελληνικών χαρακτήρων ΕΛΟΤ-928, ISO 8859-7, Ενσωματωμένη υποστήριξη Ελληνικών χαρακτήρων σε περιβάλλον DOS 437, 737G. 22. Υποστήριξη TCP/IP πρωτόκολλο δικτύου. 23. Με λειτουργίες Postscript και PCL5 ή νεώτερη. 24. Να διαθέτει έγχρωμη οθόνη επαφής μπροστά από όπου θα γίνονται οι ρυθμίσεις, θα ενημερώνει για την κατάσταση των αναλωσίμων καθώς επίσης και θα περιγράφεται με σαφήνεια η οποιαδήποτε βλάβη και ενέργειες αποκατάστασης. 25. Να διαθέτει προεπιλογή συνεχόμενων αντιγράφων από 1-999. 26. Να διαθέτει αυτόματο μετρητή φωτοαντιγράφων σε εμφανές σημείο. 27. Να διαθέτει το σύστημα προσωρινής διακοπής της τρέχουσας διαδικασίας (job interrupt) και παρεμβολή άλλης εμβόλιμης η οποία να μπορεί να εκτελεσθεί από την πλάκα αντιγραφής ή από τον αυτόματο τροφοδότη. 28. Φάξ: 33,6 Kbps 29. Μέγεθος πρωτοτύπων – αντιγράφων φάξ: Από Α5 έως Α3. 30. Με λογισμικό απομακρυσμένης διαχείρισης 31. Σαν εκτυπωτής πρέπει να εξασφαλίζει την αυτόματη εκτύπωση αρχείων με ελληνικούς και λατινικούς χαρακτήρες από λειτουργικό σύστημα Windows και Unix. 32. Υποστήριξη τόσο τοπικού ευρετηρίου διευθύνσεων (address book) όσο και online αναζήτησης παραλήπτη από το υπάρχον σύστημα IBM Tivoli Identity Manager της Ελληνικής Αστυνομίας. 33. Το προσφερόμενο σύστημα πρέπει να είναι εξοπλισμός με ελάχιστες διαχειριστικές απαιτήσεις, προσανατολισμένο για την εκτέλεση των λειτουργιών που ζητούνται με απλό τρόπο και υψηλή αυτοματοποίηση των εργασιών. 34. Να είναι επιδαπέδιο με ενσωματωμένη 	
--	--	--

	<p>εργοστασιακή βάση.</p> <p>35. Οι λειτουργίες σάρωση, εκτύπωση, αντιγραφή και φαξ πρέπει να είναι ενσωματωμένες στο προσφερόμενο είδος με την προϋπόθεση ότι καλύπτονται πλήρως όλες οι απαιτήσεις και η λειτουργικότητα της κάθε αυτόνομης συσκευής.</p> <p>36. Τύπος σάρωσης: Επίπεδης επιφάνειας, αυτόματος τροφοδότης εγγράφων διπλής όψης.</p> <p>37. Τυπική συνδεσιμότητα, Ενσωματωμένος server εκτύπωσης για Fast Ethernet, θύρα USB (συμβατότητα με τις προδιαγραφές USB 2.0), Θύρα Ethernet 10/100 BaseTX</p>	
--	--	--

Ομάδα Β

ΠΙΝΑΚΑΣ Β' : Έγχρωμος Δικτυακός Ψηφιοποιητής

Προϋπολογισμός: **9000€ συμπεριλαμβανομένου κρατήσεων 6,6560% +Φ.Π.Α. 23%**

ΕΙΔΟΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
Για όλα τα είδη 3 χρόνια εγγύηση on-site	ΝΑΙ	
ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ (+ 5 επιπρόσθετα Τoner/χρώμα)	<p>Δικτυακός ψηφιοποιητής, ο οποίος θα εμπεριέχει ενσωματωμένο "ADF".</p> <p>Λειτουργία: Έγχρωμη αντιγραφή / εκτύπωση, λειτουργία φαξ, ψηφιακή αποστολή.</p> <p>Ελάχιστα τεχνικά χαρακτηριστικά:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Να διαθέτει ξηρογραφικό σύστημα αντιγραφής και εκτύπωσης ψηφιακής τεχνολογίας laser. 2. Μνήμη φωτοαντιγραφής και εκτύπωσης : 1,5 GB τουλάχιστον. 3. Σκληρός Δίσκος : 80 GB τουλάχιστον 4. Με ικανότητα εκτύπωσης στην παρεχόμενη σύνθεση, αυτόματα σε αμφότερες τις πλευρές σελίδας A4 (διπλής όψης). 5. Ονομαστική ταχύτητα εκτύπωσης-αντιγραφής (σελίδες A4 ανά λεπτό) τουλάχιστον 25 σελίδες /λεπτό 6. Ανάλυση εκτύπωσης (σε dpi). Τουλάχιστον 600X600 dpi. 7. Ανάλυση σάρωσης (σε dpi).Τουλάχιστον 600x600 dpi. 8. Να σαρώνει έγχρωμα σε tiff, pdf τουλάχιστον. 9. Να διαθέτει αυτόματο τροφοδότη εγγράφων διπλής όψης από A5 έως A3 με χωρητικότητα ≥50 φύλλων. 10. Αλλαγή μεγέθους αντιγραφικού: 25 έως 400% με βήμα 1% 11. Να τροφοδοτείται από δυο (2) τουλάχιστον κασέτες συνολικής χωρητικότητας τουλάχιστον 1040 φύλλων όλων των διαστάσεων από A5 έως A3(με δυνατότητα διαμόρφωσης της διάστασης σε τουλάχιστον μία (1) κασέτα). 12. Η ταχύτητας σάρωσης των πρωτοτύπων να μην είναι μικρότερη από τον αυτόματο τροφοδότη 	1

	<p>να μην είναι μικρότερη από την ταχύτητα εκτύπωσης του μηχανήματος.</p> <ol style="list-style-type: none"> 13. Να διαθέτει δίσκο bypass ή ισοδύναμο δίσκο χωρητικότητας 50 φύλλων τουλάχιστον. 14. Να διαθέτει έξοδο παραγόμενων αντιγράφων τουλάχιστον 500 φύλλων. 15. Να διαθέτει την ψηφιακή τεχνολογία «μία φορά σάρωση, πολλές εκτυπώσεις» 16. Να επιτρέπει την σάρωση εγγράφων με φυσικές διαστάσεις από Α5 έως Α3. 17. Να σαρώνει σε e-mail, σα σαρώνει σε φάκελο στο τοπικό δίκτυο, να σαρώνει σε pdf. 18. Αυτόματη αντιγραφή σε διπλής όψεις, σελιδοποίηση, αυτόματη σμίκρυνση/μεγέθυνση, αυτόματη επιλογή χαρτιού, αυτόματη εναλλαγή δίσκων, διαφάνειες, αντιγραφή ταυτότητας (2 όψεις σε 1). 19. Να παράγει αντίγραφα διαστάσεων Α3. 20. Το μηχάνημα να δέχεται πρωτότυπα μεμονωμένα φύλλα, βιβλία, περιοδικά κτλ μέγιστης διάστασης Α3. 21. Υποστήριξη Ελληνικών χαρακτήρων ΕΛΟΤ-928, ISO 8859-7, Ενσωματωμένη υποστήριξη Ελληνικών χαρακτήρων σε περιβάλλον DOS 437, 737G. 22. Υποστήριξη TCP/IP πρωτόκολλο δικτύου. 23. Με λειτουργίες Postscript και PCL5 ή νεώτερη. 24. Να διαθέτει έγχρωμη οθόνη επαφής μπροστά από όπου θα γίνονται οι ρυθμίσεις, θα ενημερώνει για την κατάσταση των αναλωσίμων καθώς επίσης και θα περιγράφεται με σαφήνεια η οποιαδήποτε βλάβη και ενέργειες αποκατάστασης. 25. Να διαθέτει προεπιλογή συνεχόμενων αντιγράφων από 1-999. 26. Να διαθέτει αυτόματο μετρητή φωτοαντιγράφων σε εμφανές σημείο. 27. Να διαθέτει το σύστημα προσωρινής διακοπής της τρέχουσας διαδικασίας (job interrupt) και παρεμβολή άλλης εμβόλιμης η οποία να μπορεί να εκτελεσθεί από την πλάκα αντιγραφής ή από τον αυτόματο τροφοδότη. 28. Φάξ: 33,6 Kbps 29. Μέγεθος πρωτοτύπων – αντιγράφων φάξ: Από Α5 έως Α3. 30. Με λογισμικό απομακρυσμένης διαχείρισης 31. Σαν εκτυπωτής πρέπει να εξασφαλίζει την αυτόματη εκτύπωση αρχείων με ελληνικούς και λατινικούς χαρακτήρες από λειτουργικό σύστημα Windows και Unix. 32. Υποστήριξη τόσο τοπικού ευρετηρίου διευθύνσεων (address book) όσο και online αναζήτησης παραλήπτη από το υπάρχον σύστημα IBM Tivoli Identity Manager της Ελληνικής Αστυνομίας. 33. Το προσφερόμενο σύστημα πρέπει να είναι εξοπλισμός με ελάχιστες διαχειριστικές 	
--	--	--

	<p>απαιτήσεις, προσανατολισμένο για την εκτέλεση των λειτουργιών που ζητούνται με απλό τρόπο και υψηλή αυτοματοποίηση των εργασιών.</p> <p>34. Να είναι επιδαπέδιο με ενσωματωμένη εργοστασιακή βάση.</p> <p>35. Οι λειτουργίες σάρωση, εκτύπωση, αντιγραφή και φαξ πρέπει να είναι ενσωματωμένες στο προσφερόμενο είδος με την προϋπόθεση ότι καλύπτονται πλήρως όλες οι απαιτήσεις και η λειτουργικότητα της κάθε αυτόνομης συσκευής.</p> <p>36. Τύπος σάρωσης: Επίπεδης επιφάνειας, αυτόματος τροφοδότης εγγράφων διπλής όψης.</p> <p>37. Τυπική συνδεσιμότητα, Ενσωματωμένος server εκτύπωσης για Fast Ethernet, θύρα USB (συμβατότητα με τις προδιαγραφές USB 2.0), Θύρα Ethernet 10/100 BaseTX.</p>	
--	---	--

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ

& ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΤΜ. ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Π. Κανελλοπούλου 4 101 77 ΑΘΗΝΑ

Τηλέφωνο:210 7759463

FAX:210 7481211

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
Αριθμός :
Ποσό:
Είδος: Ηλεκτρονικός Εξοπλισμός
Προμηθευτής :

Στην Αθήνα σήμερα την του μηνόςτου έτουςημέρα της εβδομάδοςκαι ώραστα γραφεία της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, οδός Μεσογείων αριθ.96, οι κάτωθι συμβαλλόμενοι:

α) Το Ελληνικό Δημόσιο, νομίμως εκπροσωπούμενο με βάση τις κείμενες διατάξεις από τον..... που στη συνέχεια θα ονομάζεται για συντομία «Αναθέτουσα αρχή» και

β) Η επιχείρηση (πλήρης επωνυμία και δ.τ. εάν υπάρχει), που εδρεύει (πλήρης δ/νση, τηλ. και fax), νομίμως εκπροσωπούμενη από (πλήρη στοιχεία), που στη συνέχεια θα ονομάζεται για συντομία «προμηθευτής», συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα ακόλουθα:

Με πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό που διενεργήθηκε την, με βάση την υπ' αριθ. Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, κατακυρώθηκε ύστερα απ' την υπ' αριθ. από Απόφαση του, η προμήθεια , με αγορά , του είδους που αναφέρεται στο άρθρο 2 της παρούσας σύμβασης στο όνομα του προαναφερόμενου προμηθευτή.

Ύστερα από τα ανωτέρω ο πρώτος από τους συμβαλλόμενους, με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αναθέτει την προμήθεια των εν λόγω ειδών στο δεύτερο συμβαλλόμενο «προμηθευτή», ο οποίος αναλαμβάνει αυτή με τους κατωτέρω όρους και συμφωνίες που αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

ΑΡΘΡΟ 1

Αντικείμενο σύμβασης

Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι η προμήθεια με αγορά των ειδών που αναφέρονται στο άρθρο 2 της παρούσας σύμβασης, συνολικής αξίας ευρώ #.....# (ολογράφως και αριθμητικώς), συμπεριλαμβανομένων των προβλεπόμενων κρατήσεων και Φ.Π.Α. 23%.

ΑΡΘΡΟ 2

Στοιχεία των προς προμήθεια ειδών

1. Τα είδη της προμήθειας, η ποσότητα και η τιμή ορίζονται ως κατωτέρω:

ΕΙΔΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΤΕΜ)	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ (ΕΥΡΩ)	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (ΕΥΡΩ)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (συνολική καθαρή αξία)			
ΠΛΕΟΝ Φ.Π.Α. 23%			
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ Φ.Π.Α.			

2.Η τιμή μονάδας των υπό προμήθεια ειδών περιλαμβάνουν την αξία των ανωτέρω, τα έξοδα μεταφοράς τους, τις υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από το Φ.Π.Α., για παράδοση αυτών ελεύθερα με μέριμνα και ευθύνη του προμηθευτή στον προβλεπόμενο από την παρούσα σύμβαση τόπο.

3.Η τιμή μονάδας θα παραμείνει σταθερή σε όλη την διάρκεια της σύμβασης και δεν υπόκειται σε καμία μεταβολή από οποιαδήποτε αιτία.

ΆΡΘΡΟ 3

Χρόνος και τόπος παράδοσης ειδών

1.Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν, εγκατεστημένα και σε πλήρη λειτουργία, για όσα από αυτά προβλέπονται στις κτιριακές εγκαταστάσεις της υπηρεσίας μας, ως ακολούθως: για τα είδη της **Ομάδας Α΄** του **Παραρτήματος Δ΄** εντός (ολογράφως και αριθμητικά) **ημερολογιακών ημερών** από την επόμενη ημέρα από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης, και για τα είδη της **Ομάδας Β΄** του **Παραρτήματος Δ** εντός (ολογράφως και αριθμητικά) **ημερολογιακών ημερών** από την επόμενη ημέρα από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

2.Ο χρόνος παράδοσης μπορεί να παρατείνεται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 26 παρ. 2 του π.δ. 118/2007, με την επιφύλαξη των δικαιωμάτων του Δημοσίου για την επιβολή των προβλεπόμενων από το άρθρο 32 του π.δ.118/2007 κυρώσεων για εκπρόθεσμη παράδοση. Μετά την λήξη της παράτασης θα κινείται η διαδικασία κήρυξης του προμηθευτή έκπτωτου.

ΑΡΘΡΟ 4

Τεχνικές προδιαγραφές

Τα προς προμήθεια είδη που αναφέρονται στο άρθρο 2 της παρούσης σύμβασης θα είναι καινούργια και σύμφωνα με τη σχετική τεχνική προδιαγραφή, σε συνδυασμό με την υπ' αριθ.απόπροσφορά του προμηθευτή.

ΑΡΘΡΟ 5

Παραλαβή ειδών

1. Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των ειδών και η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής θα γίνει, εντός του προβλεπόμενου από την σχετική διακήρυξη χρόνου (αναγράφεται ο χρόνος) από την ημερομηνία πραγματικής προσκόμισης αυτών, από Επιτροπή που θα συγκροτηθεί με απόφαση του Δ/ντη της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη.

2. Κατά την παραλαβή των ειδών θα διενεργηθούν οι προβλεπόμενοι, από τη σχετική προδιαγραφή έλεγχοι.

3. Ως προς τις λοιπές λεπτομέρειες του χρόνου παραλαβής των ειδών ισχύουν τα αναφερόμενα στο άρθρο 28 του π.δ. 118/2007.

4. Οι δικτυακοί ψηφιοποιητές θα παραδοθούν με το «κλειδί στο χέρι» έτοιμοι για επιχειρησιακή χρήση δηλ. πλήρως ενοποιημένοι (με πιστοποίηση), πλήρως εγκατεστημένοι και προσαρμοσμένοι στις απαιτήσεις των τελικών χρηστών, και θα έχει ολοκληρωθεί η παράδοση όλων των εγχειριδίων χρήστη. Στην περίπτωση που τα φωτοαντιγραφικά δεν παραδοθούν σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα υπάρχει απομείωση του συμβατικού τιμήματος κατά 15%.

ΑΡΘΡΟ 6

Τρόπος και χρόνος πληρωμής

1. Η πληρωμή της συμβατικής αξίας των υλικών στον προμηθευτή, θα γίνει, στον προβλεπόμενο απ' τη σχετική διακήρυξη χρόνο, με ένα από τους αναφερόμενους σε αυτή (διακήρυξη) τρόπους, σε συνδυασμό με την προσφορά του Προμηθευτή, όπως αυτή έγινε αποδεκτή.

2. Η πληρωμή της αξίας των ειδών στον προμηθευτή θα γίνει με έκδοση επιταγής της Τράπεζας της Ελλάδας από τον Υπόλογο Διαχειριστή της Σ.Α.Ε.050/2.

ΑΡΘΡΟ 7**Κρατήσεις-Φόρος εισοδήματος**

1.- Η παρούσα προμήθεια υπόκειται σε συνολικές κρατήσεις 6,65560%, οι οποίες κατανέμονται ως εξής: 2,72% υπέρ Τ.Π.Α.Σ./Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α, 2,72% υπέρ Μ.Τ.Σ., 0,96% υπέρ Μ.Τ.Π.Υ., υπέρ Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων 0,1%) πλέον χαρτοσήμου 2% επί των κρατήσεων και επ' αυτού εισφορά 20% υπέρ Ο.Γ.Α.

2.- Κατά το χρόνο της καταβολής (πληρωμή) της αξίας των συμβατικών ειδών θα παρακρατηθεί, ο προβλεπόμενος από τις διατάξεις του άρθρου 24 του Ν.2198/84 φόρος εισοδήματος, ήτοι 4% επί της καθαρής αξίας των αγαθών.

ΑΡΘΡΟ 8**Λοιποί όροι**

Για τους λοιπούς μη κατονομαζόμενους στην παρούσα σύμβαση όρους, ισχύουν τα αναφερόμενα στη σχετική με την παρούσα προμήθεια διακήρυξη και την τεχνική προδιαγραφή, σε συνδυασμό με την υπ' αριθ.απόπροσφορά του Προμηθευτή.

ΑΡΘΡΟ 9**Επίλυση διαφορών - Διατάξεις**

1. Κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια Αθηνών.

2. Για όλα τα λοιπά θέματα αναφορικά με την προμήθεια, η οποία πραγματοποιείται με τη σύμβαση αυτή, ισχύουν τα αναφερόμενα στις διατάξεις του **ν.2286/1995**(Α'-19), του **ν.2362/1995**(Α'-247), και του π.δ.118/2007(Α'-150), όπου αυτές δεν μεταβάλλονται από τους όρους της διακήρυξης και ο Προμηθευτής έλαβε γνώση και δέχτηκε ανεπιφύλακτα, σε συνδυασμό με τους όρους της υπ' αριθ.01/2010 Διακήρυξης της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων /Υ.Π.τ.Π. και της προσφοράς του (Προμηθευτή).

-Υστερα από αυτά συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφηκε νόμιμα από τους συμβαλλόμενους σε δύο (2) όμοια πρωτότυπα

σε απλά φύλλα χάρτου επί των οποίων επικολλήθηκαν τα προβλεπόμενα ένσημα της Ελληνικής Αστυνομίας.

-Από τα παραπάνω πρωτότυπα της σύμβασης, ένα κατατέθηκε στην Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και το άλλο δόθηκε στον Προμηθευτή δια του νομίμου εκπροσώπου του που δήλωσε ότι ενεργεί για λογαριασμό του.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Ελληνικό Δημόσιο

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

**ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ**

ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Ο Προμηθευτής

και γι' αυτόν

Σημείωση: Τα αναφερόμενα στο παρόν υπόδειγμα συμβάσεως στοιχεία της προμήθειας είναι τα ελάχιστα και αυτά είναι δυνατόν να συμπληρωθούν ή τροποποιηθούν κατά το στάδιο υπογραφής της σχετικής σύμβασης, καθόσον αυτό θα εξαρτηθεί και από την σχετική προσφορά του μειοδότη σε συνδυασμό με τη σχετική τεχνική προδιαγραφή.